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La Dirección
RAFAEL CRUZ GORDILLO

Estimado/a cliente,

El equipo de RC REGALOS desea de corazón salud y felicidad para usted y sus círculos más cercanos. Tenemos 

el placer de presentarle un año más nuestro Catálogo 2025. Un catálogo muy completo y variado en el que 

podrá elegir entre cestas, baúles, estuches de vinos, jamones Ibéricos y un amplio surtido de productos 

gourmet. Disponemos también de servicio de loncheado para jamones y paletas, presentando el corte en 

blíster estuche de regalo. Aprovechamos la ocasión para desearle una feliz Navidad y un próspero año 2026.

RC REGALOS DE EMPRESA Y DISTRIBUCIONES, S.L
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4 5ESTA CESTA CON CUALQUIERA DE LAS OPCIONES DE LA PÁGINA 3

LOTE Nº1

798,04 € + 100,96 € (IVA) = TOTAL 899,00 € 616,98 € + 82,02 € (IVA) = TOTAL 699,00 € 540,90 € + 74,10 € (IVA) = TOTAL 615,00 €

LOTE Nº2 LOTE Nº3
JAMÓN BELLOTA 100% IBÉRICO

8 kg apróx. Cortegana Ibérico
Jamón de cebo de campo Raza ibérica 

8 kg apróx. Cortegana Ibérico
Paleta bellota 100% ibérica

 4,5 a 5 kg M. Guillén Guijuelo

1 | Cesta mimbre natural 3 pisos 
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Caña de lomo ibérica bellota 100% 0,600 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Queso reserva 1/2 pza. 1,40 kg Chillón
2 | Cava Panot Gaudí reserva Brut 75 cl. Cavas Hill
1 | Vino tinto Gran Reserva Faustino I Gran Reserva
1 | Tinto Ribera del Duero Reserva 75 cl Arroyo
1 | Whisky Dingle malta 75 cl
1 | Manzanilla 75 cl Papirusa
1 | Brandy Gran Duque de Alba

1 | Ginebra Premium tridestilada Martes Santo 70 cl
1 | AOVE Molino del Duque lata 1 L
1 | Lata surtido de pastas 300 g E. Moreno
1 | Surtido navidad 400 g E. Moreno
1 | Lata lujo “Obras Maestras” 550 g Gamito
1 | Turrón de Jijona E. Negra 1863 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón de Alicante E. Negra 1863 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón Chocolate con Almendras E. Negra 150 g Antiu 

Xixona
1 | Pralinés Collection 200 g Antiu Xixona
1 | Almendrados de Santa Olalla 150 g El Greco
1 | Bombones con almendra entera 112 g Bon Roll
1 | Alfajor de Medina Gourmet 300 g Aromas de Medina
1 | Surtido artesano de almendra 450 g Aroma de Medina

1 | Aceituna aliñada campera 450 g Excelencia
1 | Navajas natural gigantes 3/5 Rías Gallegas El Pescador
1 | Sardinillas en aceite de oliva RO 120 g El Pescador
1 | Zamburiñas en salsa de viera RO 120 g Rías Gallegas 

El Pescador
1 | Mousse de oca trufado 130 g La Maison Du Paté
1 | Mousse de pato con boletus 130 g La Maison Du Paté
1 | Crema rulo cabra con mermelada de pimientos 100 g 

Indalito
1 | Melocotón entero almíbar 700 g Coquet
1 | Espárragos Trigueros Delgados 50/85 420 Los 

Monteros
1 | Selecciones de mieles de España

Los tres lotes contienen:
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LOTE Nº5 PALETA SELECCIÓN
1 | Cesta mimbre natural 3 pisos
1 | Paleta Selección Premium 4,2 kg apróx.
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Sobrasada Ibérica 150 g Monte Honfría
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Castell semi rosado 75 cl Castell D’ordal
1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Ginebra original 400 70 cl Rives
1 | Manzanilla Sanlúcar La Guita 37,5 cl

1 | Sin alcohol manzana verde 70 cl Rives
1 | Vino rosado Los Encinos La Mancha 70 cl
1 | Cookies con pepitas 100 g E. Moreno
1 | Torta almendra b. chocolate 180 g E. Moreno
1 | Cookies de coco con aceite de oliva 120 g Gamito
1 | Confitería “La Unión” 120 g Gamito
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Brownies Chocolate 150 g Lázaro
1 | Turrón Alicante 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón Jijona 150 g Línea Roja La Fama

1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Barquillo con crema de coco 100 g Bon Roll
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Sardinillas en aceite oliva RR-90 Playa del Sur
1 | Crema Jamón Ibérico 70 g Indalito
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito

LOTE Nº4 PALETA DE CEBO 50% IBERICA
1 | Cesta mimbre natural 3 pisos
1 | Paleta de cebo 50% raza ibérica 4,5 a 5 kg Cortegana 

Ibérico
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Queso oveja curado reserva 12 meses 0,500 g 

Torrelareina
1 | Ginebra Sweet Spirits Exótica 70 cl. 400 Rives
2 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl.

1 | Canasta Cream 75 cl. Williams & Humbert
1 | Blanco Rueda Verdejo joven 75 cl. Arroyo
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc.
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Lata surtido de pastas 300 g E. Moreno
1 | Surtido navidad 400 g E. Moreno
1 | Brownies Chocolate 150 g Lázaro
1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Turrón Alicante Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón Jijona Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Pralinés Collection 200 g Antiu Xixona

1 | Mazapán suprema 100 g El Greco
1 | Almendrados de Santa Olalla 150 g El Greco
1 | Turrón nata nueces con chocolate 130 g El Artesano
1 | Turrón yema tostada 150 g suprema El Artesano
1 | melva canutera girasol RR-125 Playa del Sur
1 | Huevas de pescado en aceite OL-120 Playa del Sur
1 | Pack paté Ibérico 70 g + manz. verde 25 g + crema 

oveja 25 g Indalito
1 | Crema rulo cabra con mermelada de pimientos 100 g 

Indalito
1 | Crema torta con mermelada de tomate 100 g Indalito

229,57 € + 30,43 € (IVA) = TOTAL 260,00 €
152,88 € + 22,12 € (IVA) = TOTAL 175,00 €
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LOTE Nº7 PALETA CURADA
1 | Cesta mimbre natural 3 pisos
1 | Paleta curada estilo natural 4,5 apróx. Nico
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito
1 | Polvorón de turrón (vegano) 120 gr Gamito
1 | Confitería “La Unión” 120 g Gamito
1 | Cookies de coco con aceite de oliva 120 g Gamito
1 | Brownies Chocolate 150 g Lázaro
1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Mazapán suprema 100 g El Greco

1 | Barquillo salado requesón 75 g Neo botánica
1 | Barquillo salado requesón, tomate y albahaca 75 g 

Neo Botánica
1 | Choconolas con naranja 80 g Bon Roll
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll
1 | Selecciones de mieles de España
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Crema Jamón Ibérico 70 g Indalito
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
2 | Tinto Cabernet 75 cl Pata Negra
1 | Espumoso Mimosa 75 cl Ópera Prima
1 | Vino rosado Los Encinos La Mancha 70 cl
1 | Vermut casero 75 cl Amanecer
1 | Manzanilla Sanlúcar La Guita 37,5 cl
1 | Mejillones en escabeche 15/20 RO 120 Dani

LOTE Nº6 PALETA CURADA 
1 | Cesta mimbre natural 3 pisos
1 | Paleta curada estilo natural 4,5 apróx. Nico
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Sobrasada Ibérica 150 g Monte Honfría
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Cava semi 75 cl Pata Negra
1 | Ginebra original 400 70 cl Rives

1 | Tinto Cabernet 75 cl Pata Negra
1 | Blanco semi Penedés 75 cl Jaume Serra
1 | Dulce 75 cl Amanecer
1 | Cookies de coco con aceite de oliva 120 g Gamito
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito
1 | Tortas de obrador 100 g Gamito
1 | Polvorón de turrón (vegano) 120 gr Gamito
1 | Mazapán suprema 100 g El Greco
1 | Brownies Chocolate 150 g Lázaro

1 | Turrón coco 150 g suprema El Artesano
1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll
1 | Barquillo salado Requesón, tomate y albahaca 75 g 

Neo Botánica

125,44 € + 19,56 € (IVA) = TOTAL 145,00 € 112,76 € + 17,24 € (IVA) = TOTAL 130,00 €
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LOTE Nº9 PALETA DE CEBO 50% 186,17 € + 23,83 € (IVA) = TOTAL 210,00 €
1 | Cesta mimbre natural
1 | Paleta de cebo 50% raza Ibérica 4,5 a 5 kg Cortegana 

Ibérico
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Queso oveja con trufa 200 g C.I

1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune
1 | Love Caramel 70 cl Rives
1 | Cava Cuvée 1887 Brut Rosé 75 cl Cavas Hill
1 | Canasta Cream 75 cl Williams & Humbert
1 | Torta almendra b. chocolate 180 g E. Moreno
1 | Pralinés Collection 200 g Antiu Xixona
1 | Turrón Alicante Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón Jijona Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona

1 | Turrón yema tostada 150 g suprema El Artesano
1 | Cocktail aceituna 250 g Excelencia
1 | Crema Jamón Ibérico 110 g Indalito
1 | Crema de morcilla de Burgos 110 g Indalito
1 | Crema rulo cabra con mermelada de pimientos 100 g 

Indalito
1 | melva canutera girasol RR-125 Playa del Sur

LOTE Nº8 PALETA BELLOTA 100% 235,78 € + 29,22 € (IVA) = TOTAL 265,00 €
1 | Cesta mimbre natural 
1 | Paleta bellota 100% Ibérica 4,5 a 5 kg apróx. M. Guillén 

Guijuelo
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. Conserva 

Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. Conserva 

Jabugo
1 | Queso oveja curado reserva 12 meses 0,500 g 

Torrelareina
2 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl Cune
1 | Canasta Cream 75 cl Williams & Humbert
1 | Cava Cuvée 1887 Brut Rosé 75 cl Cavas Hill
1 | Licor de hierbas El Monje Rives
1 | Torta almendra b. chocolate 180 g E. Moreno
1 | Lata surtido de pastas 300 g E. Moreno
1 | Almendrados de Santa Olalla 150 g El Greco

1 | Turrón Chocolate con Almendras E. Negra 150 g Antiu 
Xixona

1 | Bombones con almendra entera 112 g Bon Roll
1 | Espárragos blanco 4/6 frutos Cidacos
1 | Variado de setas 314 g Cidacos
1 | Cocktail aceituna 250 g Excelencia
1 | melva canutera girasol RR-125 Playa del Sur
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LOTE Nº11 PALETA CURADA 66,89 € + 9,11 € (IVA) = TOTAL 76,00 €
1 | Cesta un piso madera 65x60 pintada
1 | Paleta curada estilo natural 4,5 kg apróx. Nico
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll

1 | Tinto Cabernet 75 cl Pata Negra
1 | Vino rosado Los Encinos La Mancha 70 cl
1 | Espumoso Mimosa 75 cl Ópera Prima
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito

1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Crema Jamón Ibérico 70 g Indalito
1 | Aceitunas rellenas de anchoass 150 g Excelencia

LOTE Nº10 72,11 € + 12,80 € (IVA) = TOTAL 84,91 €
1 | Cesta mimbre natural 
1 | Ginebra original 400 70 cl Rives
1 | Licor de hierbas El Monje Rives
1 | Crema de whisky 70 cl Habelas Hailas
1 | Dulce 75 cl Amanecer
1 | Cava semi 75 cl Pata Negra

1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Cookies con pepitas 100 g E. Moreno
1 | Torta almendra b. chocolate 180 g E. Moreno
1 | Turrón Alicante Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón Jijona Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Barquillo con crema de chocolate 100 g Bon Roll

1 | Turrón yema tostada 150 g suprema El Artesano
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
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LOTE Nº13 PALETA DE CEBO 50% 242,90 € + 32,93 € (IVA) = TOTAL 275,83 €
1 | Baúl 60 cm motivo motos 60x25x25
1 | Paleta de cebo 50% raza ibérica 4,5 a 5 kg Cortegana Ibérico
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. Conserva 

Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. Conserva 

Jabugo
1 | Queso oveja curado reserva 12 meses 1 kg Torrelareina
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune
1 | Licor de hierbas El Monje Rives
1 | Cava Cuvée 1887 Brut Nature 75 cl Cavas Hill
1 | Pedro Ximénez Los Amigos 75 cl Pérez Barquero
1 | Ginebra Sweet Spirits Exótica 70 cl 400 Rives

1 | Turrón Alicante Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón Jijona Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón yema tostada 150 g suprema El Artesano
1 | Surtido navidad 400 g E. Moreno
1 | Turrón nata nueces con chocolate 130 g El Artesano
1 | Bombones con almendra entera 112 g Bon Roll
1 | Almendrados de Santa Olalla 150 g El Greco
1 | Cocktail aceituna 250 g Excelencia
1 | Espárragos blancos 4/6 frutos Cidacos
1 | Pack paté Ibérico 70 g + manz. verde 25 g + crema oveja 25 

g Indalito
1 | Crema de morcilla de Burgos 110 g Indalito
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar

LOTE Nº12 JAMÓN DE CEBO DE CAMPO 426,07 € + 54,12 € (IVA) = TOTAL 480,19 €

1 | Baúl 65 cm motivo carabela 65x30x28
1 | Jamón de cebo de campo Raza ibérica 8 kg apróx. 

Cortegana Ibérico
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Queso viejo 1/4 pza. 0,85 kg Chillón
1 | Ron Dos Maderas 5+3
1 | Blanco Rueda Verdejo joven 75 cl Arroyo
2 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl Cune
1 | Tinto Ribera del Duero crianza 75 cl Arroyo
1 | Cava Cuvée 1887 Brut Rosé 75 cl Cavas Hill
1 | Licor de hierbas El Monje Rives
1 | Lata surtido de pastas 300 g E. Moreno
1 | Alfajor de Medina Gourmet 300 g Aromas de Medina

1 | Pan de Cádiz Gourmet 250 g Aromas de Medina
1 | Surtido artesano de almendra 450 g Aroma de Medina
1 | Turrón de Jijona E. Negra 1863 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón de Alicante E. Negra 1863 150 g Antiu Xixona
1 | Almendrados de Santa Olalla 150 g El Greco
1 | Cocktail aceituna 250 g Excelencia
1 | Espárragos trigueros delgados 50/85 420 Los Monteros
1 | Crema rulo cabra con mermelada de pimientos 100 g 

Indalito
1 | Crema torta con mermelada de tomate 100 g Indalito
1 | Pimiento asados agridulce Cidacos
1 | Navajas natural gigantes 3/5 Rías Gallegas El Pescador
1 | Zamburiñas en salsa de viera RO 120 g Rías Gallegas El 

Pescador
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc

30
 c

m

65 cm
28 cm

25
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m

60 cm
25 cm



CE
ST

A
S 

Y 
BA

Ú
LE

S

CE
ST

A
S 

Y 
BA

Ú
LE

S

16 17

LOTE Nº15 PALETA CURADA
1 | Baúl 60 cm motivo coches 60x25x25
1 | Paleta curada estilo natural 4,5 kg apróx. Nico
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Castell semi rosado 75 cl Castell D’ordal
1 | Ginebra original 400 70 cl Rives
1 | Sin alcohol manzana verde 70 cl Rives
1 | Vino blanco Afrutado Los Encinos 70 cl
1 | Cookies con pepitas 100 g E. Moreno
1 | Tortas de obrador 100 g Gamito

1 | Confitería “La Unión” 120 g Gamito
1 | Brownies Chocolate 150 g Lázaro
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll
1 | Barquillo con crema de chocolate 100 g Bon Roll
1 | Turrón Alicante 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón Jijona 150 g Línea Roja La Fama
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Mejillones en escabeche 15/20 RO 120 Dani
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia

LOTE Nº14 PALETA Selección PREMIUM 147,71 € + 22,29 € (IVA) = TOTAL 170,00 €
1 | Baúl 60 cm motivo coches 60x25x25
1 | Paleta Selección Premium 4,2 kg apróx.
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Sobrasada Ibérica 150 g Monte Honfría
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Polvorón de turrón (vegano) 120 gr Gamito
1 | Cookies de coco con aceite de oliva 120 g Gamito
1 | Mazapán Suprema 100 g El Greco
1 | Turrón coco 150 g Suprema El Artesano

1 | Turrón Alicante 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón Jijona 150 g Línea Roja La Fama
1 | Ginebra Sweet Spirits Exótica 70 cl 400 Rives
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Cava semi 75 cl Pata Negra
1 | Manzanilla Sanlúcar La Guita 37,5 cl
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 g Indalito
1 | Crema Jamón Ibérico 70 g Indalito
1 | Choconolas con naranja 80 g Bon Roll

122,92 € + 19,08 € (IVA) = TOTAL 142,00 €

25
 c

m
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1 | Caja gourmet Gran Selección
1 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl 

Cune
1 | Blanco Rueda Verdejo joven 75 cl 

Arroyo
1 | Navajas naturales gigantes 3/5 Rías 

Gallegas El Pescador
1 | Sardinillas en aceite de oliva RO 120 

g El Pescador
1 | Zamburiñas en salsa de viera RO 120 

g Rías Gallegas El Pescador
1 | Mousse de pato con boletus 130 g La 

Maison Du Paté
1 | Mousse de oca trufado 130 g La 

Maison Du Paté
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc

LOTE Nº16
53,87 € + 7,78 € (IVA)
TOTAL 61,65 €

1 | Caja gourmet Gran Selección
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 

cl Cune
1 | Queso oveja curado reserva 12 

meses 0,500 g Torrelareina
1 | Queso oveja picante 125 g Chillón
1 | Queso oveja con miel 125 g Chillón
1 | Crema Jamón Ibérico 110 g Indalito
1 | Crema de morcilla de Burgos 110 g 

Indalito
1 | Mermelada de Picota Valle del Jerte 

100 g Indalito
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc

LOTE Nº18
44,77 € + 5,23 € (IVA)
TOTAL 50,00 €

1 | Caja gourmet Gran Selección
1 | Vino tinto Faustino V reserva
1 | Queso medallas AOVE 2 uds.
1 | Queso medallas al Pedro Ximénez 

2 uds.
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 

0,450 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 

0,450 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Morcón Ibérico bellota lomo  400 

g apróx. Conserva Jabugo
1 | Caña de lomo Ibérica bellota 

100% 0,600 g apróx. Conserva 
Jabugo

1 | AOVE Molino del Duque 250 cc

LOTE Nº19
80,74 € + 9,26 € (IVA) 
TOTAL 90,00 €1 | Caja Gourmet gran selección

1 | Vino tinto Gran Reserva Faustino I Gran 
Reserva

1 | AOVE Molino del Duque 250 cc
1 | Caña de lomo Ibérica bellota 100% 0,600 g 

apróx. Conserva Jabugo
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Queso oveja con trufa 200 g C.I
1 | Bombones con almendra entera 112 g Bon 

Roll

LOTE Nº17
70,39 € + 9,67 € (IVA) 
TOTAL 80,05 €



ES
TU

CH
ES

 E
SP

EC
IA

LE
S

20 21

ES
TU

CH
ES

 E
SP

EC
IA

LE
S

1 | Caja gourmet Gran Selección
1 | Whisky 12 años 70 cl Cardhu
1 | Whisky etiqueta negra 70 cl J. Walker
1 | Ron Dos Maderas 5+3

LOTE Nº20
105,76 € + 22,21 € (IVA)
TOTAL 127,97 €

1 | Caja gourmet Gran Selección
1 | Ginebra Súper Premium 70 cl 400 Rives
1 | Ginebra Premium London Nº 1 70 cl
1 | Ginebra Premium tridestilada Martes 

Santo 70 cl

LOTE Nº21
82,26 € + 17,27 € (IVA)
TOTAL 99,53 €

1 | Caja gourmet Gran Selección
1 | Pedro Ximénez la cañada 75 cl Pérez 

Barquero
1 | Lata lujo “Obras Maestras” 550 g Gamito
1 | Turrón de Jijona E. Negra 1863 150 g 

Antiu Xixona
1 | Turrón de Alicante E. Negra 1863 150 g 

Antiu Xixona
1 | Turrón Chocolate con Almendras E. Negra 

150 g Antiu Xixona
1 | Bombones con almendra entera 112 g 

Bon Roll

1 | Surtido antigua dulceria Andalusí 
250 g caja madera Aromas de 
Medina

1 | Champagne 1757 brut rosé Abelé

LOTE Nº22
127,30 € + 18,58 € (IVA)
TOTAL 145,87 €

LOTE Nº23
67,17 € + 11,91 € (IVA) = TOTAL 79,08 €
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1 | Caja cartón 4 botellas tapa-fondo
2 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl Cune
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc
1 | Madera mejillones + melva RO 280 Sultán y Playa del Sur
1 | Queso oveja picante 125 g Chillón
1 | Queso oveja con miel 125 g Chillón
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.

1 | Queso oveja con ajo negro 200 g C.I.
1 | Queso oveja con trufa 200 g C.I
1 | Queso medallas al Pedro Ximénez 2 uds.
1 | Caña de lomo Ibérica bellota 100% 0,600 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Mousse de oca trufado 130 g La Maison Du Paté
1 | Mousse de pato con boletus 130 g La Maison Du Paté
1 | Mermelada de picota Valle del Jerte 100 g Indalito

LOTE Nº24 112,41 € + 12,35 €(IVA)= TOTAL 124,76 €

1 | Caja cartón 4 botellas tapa-fondo
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Protos
2 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Morcón Ibérico bellota lomo 400 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Lomito Ibérico trozo 250 g Monte Honfría

1 | Queso oveja curado reserva 12 meses 0,500 g Torrelareina
1 | Crema Jamón Ibérico 110 g Indalito
1 | Crema de morcilla de Burgos 110 g Indalito
1 | Mermelada de Picota Valle del Jerte 100 g Indalito
1 | Crema torta con mermelada de tomate 100 g Indalito
1 | Cocktail aceituna 250 g Excelencia
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar

LOTE Nº25 80,05 € + 10,65 € (IVA) = TOTAL 90,70 €
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LOTE Nº27 JAMÓN CEBO DE CAMPO
268,46 € + 28,55 € (IVA) = TOTAL 297,01 €
1 | Jamón de cebo de campo Raza Ibérica 8 kg apróx. Cortegana Ibérico
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Queso mezcla añejo AOVE 1,6 kg C.I.
2 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl Cune
1 | Caja Jamónera cartón 860x145x270
JAMONERO NO INCLUIDO

1 | Jamón de bellota 100% Ibérico 8 kg apróx. Cortegana Ibérico
1 | Queso reserva 1/2 pza. 1,40 kg Chillón
1 | Caña de lomo ibérica bellota 100% 0,600 g apróx. Conserva Jabugo
2 | Vino tinto Gran Reserva Faustino I Gran Reserva
1 | Caja jamonera cartón 860x145x270
JAMONERO NO INCLUIDO

LOTE Nº26 JAMÓN DE BELLOTA 100%
441,43 € + 47,57 € (IVA) = TOTAL 489,00 €
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LOTE Nº28 JAMÓN DE CEBO 50% Ibérico
240,81 € + 26,40 €(IVA)= TOTAL 267,22 €
1 | Jamón de cebo Raza ibérica 7,5 a 8 kg Cortegana Ibérico
1 | Lomito Ibérico trozo 250 g Monte Honfría
1 | Queso oveja curado reserva 12 meses 1 kg Torrelareina
1 | Morcón Ibérico bellota lomo 400 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Vino tinto Faustino V reserva
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Protos
1 | Caja Jamónera cartón 860x145x270
JAMONERO NO INCLUIDO

LOTE Nº 29 PALETA DE BELLOTA 100%
187,27 € + 21,44 € (IVA) = TOTAL 208,71 €
1 | Paleta bellota 100% ibérica 4,5 a 5 kg apróx. M. Guillén Guijuelo
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune
1 | AOVE Molino del Duque lata 1 L
1 | Caja jamonera cartón 860x145x270
JAMÓNERO NO INCLUIDO

LOTE Nº30 PALETA DE CEBO 50%
146,48 € + 17,37 €(IVA)= TOTAL 163,86 €
1 | Paleta de cebo 50% raza Ibérica 4,5 a 5 kg 

Cortegana Ibérico
1 | Lomito Ibérico trozo 250 g Monte Honfría
1 | Queso oveja curado reserva 12 meses 0,500 g 

Torrelareina
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte 

Honfría
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte 

Honfría
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc
1 | Manzanilla 75cl Papirusa
1 | Tinto Ribera del Duero crianza 75 cl Arroyo
1 | Caja jamonera cartón 860x145x270
JAMÓNERO NO INCLUIDO
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1 | Estuche madera 3 bot.
2 | Vino tinto Ribera del Duero 75 cl Emilio Moro
1 | Vino tinto Ribera del Duero Reserva 75 cl Protos

LOTE Nº33
76,34 € + 16,03 €(IVA)= TOTAL 92,37 €

1 | Estuche madera 3 bot.
1 | Vino tinto Faustino V reserva
2 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl

LOTE Nº34
28,42 € + 5,97 € (IVA) = TOTAL 34,39 €

1 | Estuche madera 3 bot.
1 | Vino tinto Ribera del Duero Reserva 75 cl Protos
2 | Vino tinto Ribera del Duero crianza 75 cl Protos

LOTE Nº31
65,24 € + 13,70 € (IVA) = TOTAL 78,94 €

1 | Estuche madera 3 bot.
1 | Vino tinto Ribera del Duero crianza 75 cl Protos
2 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Protos

LOTE Nº32
43,54 € + 9,14 € (IVA) = TOTAL 52,68 €

1 | Estuche madera 3 bot.
2 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl Cune
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune

LOTE Nº35
32,12 € + 6,74 € (IVA) = TOTAL 38,86 €

1 | Estuche madera 3 bot.
2 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune

LOTE Nº36
27,75 € + 5,83 € (IVA) = TOTAL 33,58 €



ES
TU

CH
ES

 G
RA

ND
ES

 V
IN

OS

30 31

ES
TU

CH
ES

 G
RA

ND
ES

 V
IN

OS

LOTE Nº39
39,28 € + 8,25 € (IVA)
TOTAL 47,53 €
1 | Estuche piel 3 botellas
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl Cune
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune

LOTE Nº40
55,44 € + 11,64 € (IVA)
TOTAL 67,08 €
1 | Estuche madera 6 bot.
2 | Vino tinto Ribera del Duero roble 

75 cl Protos
2 | Vino tinto Ribera del Duero roble 

75 cl Cune
2 | Tinto Ribera del Duero roble 75 cl 

Arroyo

LOTE Nº41
47,57 € + 9,99 € (IVA)
TOTAL 57,56 €
1 | Estuche madera 6 bot.
2 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl 

Cune
2 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
2 | Tinto Rioja crianza 75 cl Sancho 

Garcés

1 | Estuche piel negra cocodrilo
1 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl Cune
1 | Vino tinto Faustino V reserva

LOTE Nº37
35,98 € + 7,56 € (IVA) = TOTAL 43,54 €

1 | Estuche piel + 2 bot Marques de Murrieta 75 cl

LOTE Nº38
59,11 € + 12,41 € (IVA) = TOTAL 71,52 €
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LOTE Nº48
12,02 € + 2,52 € (IVA)
TOTAL 14,54 €

1| 2 Bot. Rioja crianza 75 cl Cune + 1 Decantador

LOTE Nº47
11,49 € + 2,41 € (IVA)
TOTAL 13,90 €

1 | 2 Bot. Rioja crianza 75 cl Cune + 2 copas

LOTE Nº49 LOTE Nº50
14,69 € + 3,08 € (IVA)
TOTAL 17,77 €

23,86 € + 5,01 € (IVA) 
TOTAL 28,86 €
1 | Estuche cartón bot. + copa
1 | Vino tinto Gran Reserva Faustino I Gran Reserva

1 | Estuche cartón bot. + copa
1 | Vino tinto Faustino V reserva

LOTE Nº43LOTE Nº42
20,38 € + 4,28 € (IVA)
TOTAL 24,66 €

25,20 € + 5,29 € (IVA)
TOTAL 30,49 €

1 | Estuche cartón 3 bot. diseño
1 | Canasta Cream 75 cl Williams & Humbert
1 | Pedro Ximénez Los Amigos 75 cl Pérez Barquero
1 | Vermut casero 75 cl Amanecer

1 | Estuche cartón 3 bot. diseño
1 | Vino tinto Rioja Rva. Familia         75 cl Cune
1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune

1 | Estuche cartón magnum
1 | Tinto Rioja crianza magnum 1,5 L Sancho Garcés

LOTE Nº46
20,33 € + 4,27 € (IVA)
TOTAL 24,60 €

1 | Estuche cartón magnum
1 | Tinto Ribera del Duero roble magnum 1,5 L Arroyo

LOTE Nº45
16,45 € + 3,45 € (IVA)
TOTAL 19,90 €

1 | Estuche cartón magnum
1 | Tinto Ribera del Duero crianza magnum 1,5 L Arroyo

LOTE Nº44
17,97 € + 3,77 € (IVA)
TOTAL 21,74 €
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LOTE Nº53
28,03 € + 4,52 € (IVA)
TOTAL 32,55 €
1 | Estuche cartón 2 bot.
1 | Vino blanco verdejo 75 cl Márquez de Toledo
1 | Blanco Rueda Verdejo joven 75 cl Arroyo
1 | Mermelada de picota Valle del Jerte 100 g 

Indalito
1 | Crema torta con mermelada de tomate 100 g 

Indalito
1 | Sardinillas en aceite de oliva RO 120g El Pescador
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc

1 | Estuche cartón 2 bot.
1 | Vino tinto Ribera del Duero crianza 75 cl 

Protos
1 | AOVE Molino del Duque lata 1 L
1 | Mousse de oca trufado 130 g La Maison 

Du Paté
1 | Mousse de pato con boletus 130 g La 

Maison Du Paté
1 | Queso oveja picante 125 g Chillón
1 | Queso oveja con miel 125 g Chillón
1 | Navajas naturales gigantes 3/5 Rías Gallegas 

El Pescador

LOTE Nº51
51,28 € + 6,38 € (IVA)
TOTAL 57,67 €

LOTE Nº52
60,93 € + 8,04 € (IVA)
TOTAL 68,97 €
1 | Estuche cartón 2 bot.
2 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl 

Cune
1 | Caña de lomo Ibérica bellota 100% 

0,600 g apróx. Conserva Jabugo
1 | Queso oveja con ajo negro 200 

g C.I.
1 | Queso oveja con trufa 200 g C.I

LOTE Nº54
29,76 € + 3,89 € (IVA)
TOTAL 33,65 €
1 | Estuche cartón 2 bot.
2 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Queso medallas AOVE 2 uds.
1 | Queso medallas al Pedro Ximénez 2 uds.
1 | Crema Jamón Ibérico 110 g Indalito
1 | Crema de morcilla de Burgos 110 g Indalito
1 | Crema rulo cabra con mermelada de 

pimientos 100 g Indalito



SU
RT

ID
O

S 
N

AV
ID

EÑ
O

S

36 37

SU
RT

ID
O

S 
N

AV
ID

EÑ
O

S

LOTE Nº55 PALETA DE BELLOTA 100% 
LOTE Nº56 PALETA DE CEBO 50%

215,96 € + 25,93 € (IVA) = TOTAL 241,88 €

154,95 € + 19,12 € (IVA) = TOTAL 174,07 €

1 | Paleta bellota 100% Ibérica 4,5 a 5 kg apróx. M. 
Guillén Guijuelo

1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. 
Conserva Jabugo

1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. 
Conserva Jabugo

1 | Queso medallas AOVE 2 uds.
1 | Ginebra Sweet Spirits Exótica 70 cl 400 Rives

1 | Cava Cuvée 1887 Brut Rosé 75 cl Cavas Hill
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Blanco semi Penedés 75 cl Jaume Serra
1 | Canasta Cream 75 cl Williams & Humbert
1 | Surtido navidad 400 g E. Moreno
1 | Almendrados de Santa Olalla 150 g El Greco
1 | Mazapán suprema 100 g El Greco
1 | Turrón yema tostada 150 g suprema El Artesano

1 | Turrón nata nueces con chocolate 130 g El Artesano
1 | Barquillo con crema de chocolate 100 g Bon Roll
1 | Crema Jamón Ibérico 110 g Indalito
1 | Crema de morcilla de Burgos 110 g Indalito
1 | Cocktail aceituna 250 g Excelencia
1 | Espárragos blancos 4/6 frutos Cidacos
1 | Filetes de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Caja cartón 12 botellas tapa-fondo

1 | Paleta de cebo 50% raza Ibérica 4,5 a 5 kg Cortegana 
Ibérico

1 | Chorizo Jabuguito extra 2 uds. 180/200 g Conserva 
Jabugo

1 | Cabecero ibérico tacos 250 g Monte Honfría
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Licor de hierbas El Monje Rives
1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Vino blanco verdejo 75 cl Márquez de Toledo
1 | Manzanilla Sanlúcar La Guita 37,5 cl

1 | Dulce 75 cl Amanecer
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito
1 | Brownies Chocolate 150 g Lázaro
1 | Turrón Alicante Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón Jijona Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Mazapán suprema 100 g El Greco
1 | Turrón coco 150 g suprema El Artesano
1 | Barquillo con crema de chocolate 100 g Bon Roll
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll

1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Mejillones en escabeche 15/20 RO 120 Dani
1 | Huevas de pescado en aceite OL-120 Playa del Sur
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Caja cartón 12 botellas tapa-fondo
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LOTE Nº57 PALETA Selección PREMIUM LOTE Nº58 PALETA CURADA113,67 € + 14,71 € (IVA) = TOTAL 128,38 € 79,52 € + 10,37 € (IVA) = TOTAL 89,90 €
1 | Paleta Selección Premium 4,2 kg apróx.
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Chorizo Jabuguito extra 2 uds. 180/200 g Conserva 

Jabugo
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Cabecero ibérico tacos 250 g Monte Honfría
1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Vino Rosado Los Encinos La Mancha 70 cl

1 | Castell semi rosado 75 cl Castell D’ordal
1 | Vermut casero 75 cl Amanecer
1 | Ginebra original 400 70 cl Rives
1 | Cookies con pepitas 100 g E. Moreno
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito
1 | Polvorón de turrón (vegano) 120 gr Gamito
1 | Mazapán suprema 100 g El Greco
1 | Turrón Alicante 150 g Línea Roja La Fama

1 | Turrón Jijona 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón coco 150 g suprema El Artesano
1 | Choconolas con naranja 80 g Bon Roll
1 | Pimiento asados agridulce Cidacos
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Caja cartón 12 botellas tapa-fondo

1 | Paleta curada estilo natural 4,5 apróx. Nico
1 | Cabecero ibérica tacos 250 g Monte Honfría
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Sobrasada ibérica 150 g Monte Honfría
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Tinto Cabernet 75 cl Pata Negra
1 | Vino Rosado Los Encinos La Mancha 70 cl

1 | Vino blanco afrutado Los Encinos 70 cl
1 | Dulce 75 cl Amanecer
1 | Castell semi rosado 75 cl Castell D’ordal
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Tortas de obrador 100 g Gamito
1 | Cookies de coco con aceite de oliva 120 g Gamito
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito
1 | Choconolas con naranja 80 g Bon Roll

1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Crema Jamón Ibérico 70 g Indalito
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Mejillones en escabeche 15/20 RO 120 Dani
1 | Caja cartón 12 botellas tapa-fondo
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LOTE Nº59
LOTE Nº60

112,71 € + 17,02 € (IVA) = TOTAL 129,72 €
89,99 € + 14,26 € (IVA) = TOTAL 104,26 €1 | Aguardiente Orujo 400 70 cl Habelas Hailas

1 | Ginebra Sweet Spirits Exótica 70 cl 40º Rives
1 | Canasta Cream 75 cl Williams & Humbert
1 | Cava Panot Gaudí reserva Brut 75 cl Cavas Hill
1 | Vino tinto Rioja Rva. Familia 75 cl Cune
1 | Vino blanco verdejo 75 cl Márquez de Toledo
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Lomito Ibérico trozo 250 g Monte Honfría
1 | Queso oveja curado reserva 12 meses 0,500 g 

Torrelareina
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc
1 | Torta almendra b. chocolate 180 g E. Moreno
1 | Surtido navidad 400 g E. Moreno
1 | Turrón de Jijona E. Negra 1863 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón de Alicante E. Negra 1863 150 g Antiu Xixona

1 | Turrón Chocolate con Almendras E. Negra 150 g Antiu 
Xixona

1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Huevas de pescado en aceite OL-120 Playa del Sur
1 | Pack paté Ibérico 70 g + manz. verde 25 g + crema 

oveja 25 g Indalito
1 | Mermelada de picota Valle del Jerte 100 g Indalito
1 | Estuche cartón 9 bot. Black

1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune
1 | Licor de hierbas El Monje Rives
1 | Ginebra original 400 70 cl Rives
1 | Pedro Ximénez Los Amigos 75 cl Pérez Barquero
1 | Cava semi 75 cl Pata Negra
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Lata surtido de pastas 300 g E. Moreno

1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Turrón Jijona Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón Alicante Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón yema tostada 150 g suprema El Artesano
1 | Morcón Ibérico bellota lomo 400 g apróx. Conserva 

Jabugo
1 | Cabecero ibérico tacos 250 g Monte Honfría
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Sardinillas en aceite oliva RR-90 Playa del Sur
1 | Crema Jamón Ibérico 110 g Indalito
1 | Crema de morcilla de Burgos 110 g Indalito
1 | Melocotón entero almíbar 700 g Coquet
1 | Estuche cartón 9 bot. black
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LOTE Nº62 74,79 € + 12,77 € (IVA) = TOTAL 87,57 €
1 | Surtido navidad 400 g E. Moreno
1 | Torta almendra b. chocolate 180 g E. Moreno
1 | Almendrados de Santa Olalla 150 g El Greco
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Turrón Alicante Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón Jijona Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona

1 | Turrón nata nueces con chocolate 130 g El Artesano
1 | Barquillo con crema de chocolate 100 g Bon Roll
1 | Tinto Ribera del Duero roble 75 cl Arroyo
1 | Vino tinto Faustino V reserva
1 | Pedro Ximénez Los Amigos 75 cl Pérez Barquero
1 | Licor de hierbas El Monje Rives
1 | Blanco Rueda Verdejo joven 75 cl Arroyo

1 | Cava Cuvée 1887 Brut Rosé 75 cl Cavas Hill
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Pimiento asados agridulce Cidacos
1 | Selecciones de mieles de España
1 | Espárragos blancos 4/6 frutos Cidacos
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Estuche cartón 9 bot. black

LOTE Nº61 79,42 € + 12,82 € (IVA) = TOTAL 92,24 €
1 | Crema de whisky 70 cl Habelas Hailas
1 | Tinto Ribera del Duero crianza 75 cl Arroyo
1 | Ginebra original 400 70 cl Rives
1 | Love Caramel 70 cl Rives
1 | Cava Cuvée 1887 Brut Nature 75 cl Cavas Hill
1 | Manzanilla Sanlúcar La Guita 37,5 cl
1 | Lomito Ibérico trozo 250 g Monte Honfría
1 | Chorizo Jabuguito extra 2 uds. 180/200 g Conserva 

Jabugo

1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Cookies con pepitas 100 g E. Moreno
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito
1 | Tortas de obrador 100 g Gamito
1 | Polvorón de turrón (vegano) 120 gr Gamito
1 | Brownies Chocolate 150 g Lázaro
1 | Bombones con almendra entera 112 g Bon Roll
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll
1 | Turrón Alicante Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona

1 | Turrón Jijona Etiqueta Blanca 150 g Antiu Xixona
1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Turrón coco 150 g suprema El Artesano
1 | Turrón yema tostada 150 g suprema El Artesano
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Mejillones en escabeche 15/20 RO 120 Dani
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Estuche cartón 9 bot. black
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LOTE Nº63 63,95 € + 11,54 € (IVA) = TOTAL 75,48 €
1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune
1 | Cava semi 75 cl Pata Negra
1 | Canasta Cream 75 cl Williams & Humbert
1 | Aguardiente Orujo 400 70 cl Habelas Hailas
1 | Ginebra original 400 70 cl Rives
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Confitería “La Unión” 120 g Gamito

1 | Mazapán suprema 100 g El Greco
1 | Turrón Alicante 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón Jijona 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Tortas de obrador 100 g Gamito
1 | Barquillo con crema de coco 100 g Bon Roll
1 | Turrón coco 150 g suprema El Artesano
1 | Cocktail aceituna 250 g Excelencia

1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Crema Jamón Ibérico 70 g Indalito
1 | Crema rulo cabra con mermelada de pimientos 100 g 

Indalito
1 | Estuche cartón 9 bot. black

LOTE Nº64 46,79 € + 7,82 € (IVA) = TOTAL 54,61 €
1 | Castell semi rosado 75 cl Castell D’ordal
1 | Ginebra Sweet Spirits Exótica 70 cl 400 Rives
1 | Tinto Rioja joven 75 cl Sancho Garcés
1 | Vino blanco afrutado Los Encinos 70 cl
1 | Cookies con pepitas 100 g E. Moreno
1 | Polvorón de turrón (vegano) 120 gr Gamito
1 | Almendrados de Santa Olalla 150 g El Greco

1 | Mazapán suprema 100 g El Greco
1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Choconolas con naranja 80 g Bon Roll
1 | Barquillo con crema de chocolate 100 g Bon Roll
1 | Turrón Alicante 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón Jijona 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón coco 150 g suprema El Artesano

1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 
g Indalito

1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Sobrasada ibérica 150 g Monte Honfría
1 | Crema Jamón Ibérico 70 g Indalito
1 | Caja cartón 6 bot. azul
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LOTE Nº65 42,31 € + 6,92 € (IVA) = TOTAL 49,23 €
1 | Licor de hierbas El Monje Rives
1 | Tinto Cabernet 75 cl Pata Negra
1 | Cava semi 75 cl Pata Negra
1 | Vermut casero 75 cl Amanecer
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito
1 | Tortas de obrador 100 g Gamito
1 | Cookies de coco con aceite de oliva 120 g Gamito

1 | Turrón Alicante 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón Jijona 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll
1 | Barquillo con crema de chocolate 100 g Bon Roll
1 | Turrón coco 150 g suprema El Artesano
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría

1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 

g Indalito
1 | Caja cartón 6 bot. azul

LOTE Nº66 38,42 € + 6,60 € (IVA) = TOTAL 45,01 €
1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Cava semi 75 cl Pata Negra
1 | Canasta Cream 75 cl Williams & Humbert
1 | Vino blanco afrutado Los Encinos 70 cl
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa
1 | Cookies con pepitas 100 g E. Moreno

1 | Tortas de obrador 100 g Gamito
1 | Turrón chocolate E. Roja crujiente 125 g Antiu Xixona
1 | Mazapán suprema 100 g El Greco
1 | Choconolas con naranja 80 g Bon Roll
1 | Barquillo salado requesón 75 g Neo Botánica
1 | Barquillo salado requesón, tomate y albahaca 

75 g Neo Botánica
1 | Mejillones en escabeche 15/20 RO 120 Dani
1 | Sardinillas en aceite oliva RR-90 Playa del Sur
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar
1 | Caja cartón 6 bot. azul
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LOTE Nº67 SIN ALCOHOL 37,63 € + 5,49 € (IVA) = TOTAL 43,12 €
1 | Sin alcohol rosado 75 cl. Vegaverde
1 | Sin alcohol blanco 75 cl. Vegaverde
1 | Cava sin alcohol 75 cl Jaume Serra
1 | Sin alcohol manzana verde 70 cl Rives
1 | Polvorón de turrón (vegano) 120 gr Gamito
1 | Cookies de coco con aceite de oliva 120 g Gamito
1 | Torta almendra b. chocolate 180 g E. Moreno

1 | Turrón Alicante 150 g Línea Roja La Fama
1 | Turrón Jijona 150 g Línea Roja La Fama
1 | Barquillo salado requesón 75 g Neo Botánica
1 | Barquillo salado requesón, tomate y albahaca 75 g 

Neo Botánica
1 | Choconolas con fresa 80 g Bon Roll
1 | Filete de melva en aceite girasol RO 120 g Portomar

1 | Sardinillas en aceite oliva RR-90 Playa del Sur
1 | Mejillones en escabeche 15/20 RO 120 Dani
1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Crema rulo cabra con mermelada de pimientos 100 g 

Indalito
1 | Caja cartón 6 bot. azul

LOTE Nº68 25,74 € + 4,32 € (IVA) = TOTAL 30,06 €
1 | Tinto Cabernet 75 cl Pata Negra
1 | Castell semi rosado 75 cl Castell D’ordal
1 | Vino rosado Los Encinos La Mancha 70 cl
1 | Vino blanco afrutado Los Encinos 70 cl
1 | Chorizo Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría
1 | Salchichón Vela Ibérico bellota 150 g Monte Honfría

1 | Mejillones en escabeche 15/20 RO 120 Dani
1 | Barquillo salado requesón 75 g Neo Botánica
1 | Barquillo salado requesón, tomate y albahaca 75 g Neo 

Botánica
1 | Cortaditos al chocolate 100 g Gamito
1 | Rosco de vino 120 g Dulcestepa

1 | Paté Ibérico al Oporto con queso azul y almendra 70 
g Indalito

1 | Aceitunas rellenas de anchoas 150 g Excelencia
1 | Caja cartón 4 bot. black
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1 | Vino tinto Faustino crianza 70 cl
1 | Vino Blanco uva zalema 75 cl Viña Barredero
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc
1 | Queso oveja curado reserva 12 meses 0,500 g 

Torrelareina
1 | Morcón Ibérico bellota lomo 400 g apróx. Conserva 

Jabugo
1 | Lomito Ibérico trozo 250 g Monte Honfría
1 | Cabecero Ibérico tacos 250 g Monte Honfría
1 | Chorizo Jabuguito extra 2 uds. 180/200 g Conserva 

Jabugo
1 | Mousse de oca trufado 130 g La Maison Du Pat´e

1 | Mousse de pato con boletus 130 g La Maison Du Paté
1 | Crema de morcilla de Burgos 110 g Indalito
1 | Crema torta con mermelada de tomate 100 g Indalito
1 | Caja cartón 4 botellas tapa-fondo

LOTE Nº70 SELECCIÓN GOURMET 61,77 € + 7,75 € (IVA) = TOTAL 69,52 €

LOTE Nº69 IBÉRICO DE LA SIERRA HUELVA 92,24 € + 10,80 € (IVA) = TOTAL 103,04 €
1 | Salchichón Ibérico al P.X. bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Chorizo de lomo Ibérico bellota 0,450 g apróx. 

Conserva Jabugo
1 | Morcón Ibérico bellota lomo 400 g apróx. Conserva 

Jabugo

1 | Caña de lomo ibérica bellota 100% 0,600 g apróx. 
Conserva Jabugo

1 | Chorizo Jabuguito extra 2 uds. 180/200 g Conserva 
Jabugo

1 | Queso mezcla añejo AOVE 200 g C.I.
1 | Queso oveja con ajo negro 200 g C.I.

1 | Queso medallas AOVE 2 uds.
1 | AOVE Molino del Duque 250 cc
1 | Vino tinto Rioja crianza 75 cl Cune
1 | Vino tinto Ribera del Duero roble 75 cl Cune
1 | Caja cartón 4 botellas tapa-fondo

Los pedidos que se reciban después del día 10 de Diciembre deberán hacerse 
previa consulta sobre la disponibilidad de los artículos a incl.uir. El cierre de 
fábrica de los artículos incl.uidos en catálogo de campaña, nos puede llevar a 
encontrarnos con algunos artículos agotados, lo que nos obligaría a sustituirlos 
por otros de igual calidad. 

RC REGALOS DE EMPRESA
 Pol. Ind. Parque Plata, C/ Caparra nº 14 • 41900

Camas (Sevilla) • Salida Santiponce

TRANSPORTE 
Por la compra a partir de 1.000€ con entrega en un 
mismo punto de destino en Sevilla, Portes Gratis. 

OTRAS ZONAS 
Tenemos convenio con agencia de transporte 
nacional. Las tarifas de envío a otras provincias 
se facturarán de acuerdo con la tarifa de dicha 
agencia. 

SERVICIO DE REPARTO A DOMICILIO CON TARJETA 
El servicio individual de reparto con tarjeta se 
aplicará la tarifa de la agencia de transporte. 

FACTURACIÓN 
El total de € de IVA de cada regalo será desglosado 
en factura en las distintas partidas que lo 
componen (4%, 10% y 21%) según el artículo 
correspondiente. 

RESERVA DE MERCANCIA 
Para ofrecerles mejor servicio pueden reservar 
su regalo para la fecha que prevean con el fin de 
evitar la fAlta de existencias de los mismos. Los 
precios son válidos salvo error tipográfico.

condiciones generales

Cómo llegar

Estadio
Olímpico

Camas

Isla
Mágica

Puente
Alamillo

            6 min.
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955 642 074 - 617 458 687
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